

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΝΟΝΑ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 07.02.2024
Αρ. Πρωτ: 1856/14.02.2024

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια των κάτωθι ειδών, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή.

ΚΑΡΤΕΣ ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΙΚΟΥ- ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΚΟΥ

Α5, 8 ΣΕΛΙΔΕΣ η κάθε κάρτα

Στην πρώτη σελίδα θα πρέπει να αναγράφεται αντίστοιχα για το κάθε ιατρείο «Μονάδα Αλλεργικών και Αναπνευστικών Νοσημάτων», «Γαστρεντερολογικό ιατρείο»

Στην κάθε επόμενη σελίδα πρέπει να αναγράφονται πάνω στη γωνία κατά σειρά οι λέξεις ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ, ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ, ΔΕΡΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ΔΕΡΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
Στη δεύτερη σελίδα να υπάρχει θήκη/ φακελάκι/τσέπι για τοποθέτηση εγγράφων

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 1500 ΤΕΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΙΚΟ, 300 ΤΕΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΚΟ.

Η ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ.

***ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ: Β ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ, τηλ 2132052488**

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα	Μέτρησης	Μονάδα	Χωρίς	Χωρίς	ΦΠΑ	Τελική	Τιμή	Παρατηρητή	Τιμή	Παρατηρητή	Τιμή
1													

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail

promitheion@paidon-pentelis.gr, έως **ΤΡΙΤΗ 20/02/2024 & ώρα 10:00 .**

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ



